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o Zxercicel . (4 points)

Cocher les réponses correctes. ( Dans chaque assertion, une seule réponse est correcte).

Z. Sifestune fonction linéaire tel que f (1)= 0, alors

[ /G =x ] fem=1 [ ] fe =0
2. Sifest une fonction linéaire tel que f(2) = — %, alors
[ J/®=2 [] f(=3)=2 [ ] f3)=—4

3. Sille milieu de [AB], alors

[ |4i=28 [ | ai=1B 1 4i=Bi

4. Soit A, B et M des points du plan .Si M’ = t;3(M), alors
|:| AB = M'M |:| AB = MM’ |:|ABMM’est un parallélogramme.
. Frercice2. (7 points)
Soit (0,1 ,]) un repere du plan. On note (D) la représentation graphique d’une fonction f.

(D)




Lire graphiquement, les images de (-3), (-1) puis 2.
Lire graphiquement, I'antécédent de (-5) et I'antécédent de 4.
Montrer que f(x) = =2 x.

15
Déterminer le réel k, pour que le point M (k, — T) € (D).

o Zxeycice 3. (9 pointy)
Soit ABC un triangle équilatéral.( AB =4 cm).

Construire D I'image de A par la translation de vecteur BC.
. Montrer que ABCD est un losange.
. Soit O le centre de ABCD.

a) Construire 0'=tgg (0) et C'=tgz (C)
b) Déterminer tzz ([AC]) et tzz ((00)).

Montrer que O’ est le milieu du segment [DC’]
Quelle est la nature de quadrilatére DOCO’ ? Justifier la réponse.
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